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From: Sekretariat Media MBPJ/MBPJ
To: Media All MBPJ, Media News MBPJ
cc: Zainun Zakaria/MBPJ@MBPJ, Abdul Hakim Khairuddin/MBPJ@MBPJ, Nor Shalizawati Hj

Baharudin/MBPJ@MBPJ], Ahmad Iskandar Mohamad Mukhtar/MBPJ@MBPJ, Mat Nizam Aziz/MBPJ@MBPJ]

Date: Monday, June 15, 2015 11:52AM
Subject: KEMPEN "SPOTLESS DAMANSARA UPTOWN EVENT"

Ruj. Kami: MBP3/090100/T/35/3/3Id. 3 (06)
Tarikh : 15 Jun 2015

JEMPUTAN MEDIA
EDITOR BERITA ,
Dengan segala hormatnya merujuk kepada perkara diatas.

2. Sukacita dimaklumkan Damansara Uptown Business Association (DUBA) dengan kerjasama Majlis Bandaraya
Petaling Jaya (MBPJ) menjemput Wartawan dan Jurufoto media untuk hadir membuat liputan ke KEMPEN "

SPOTLESS DAMANSARA UPTOWN EVENT " yang akan diadakan pada ketetapan seperti berikut:-

Tarikh : 16 JUN 2015 (SELASA)

Masa : 10.00 PAGI

Tempat : Lorong Tepi (Di Antara TAPPERS CAFE dan HONG LEONG BANK),
Jalan SS21/60, Petaling Jaya.

3. Kerjasama dan kehadiran pihak media dalam menjayakan KEMPEN " SPOTLESS DAMANSARA UPTOWN
EVENT" ini amatlah dihargai dan didahului dengan ucapan terima kasih. Sebarang pertanyaan atau maklumat
lanjut, sila hubungi En. Iskandar Mukhtar 03-79563544 samb. 206/017-204 6035 atau Norziah Zulkifli 012-264
5116.

Sekian terima kasih.

ATUR CARA
10.00am Registration at Tappers Cafe
10.10am Welcome Address by Emcee
10.15am Speech by DUBA Chairman, Mr. Joe Tan
10.25am Speech by ADUN, YB Yeo Bee Yin
10.35am Speech by Datuk Bandar Petaling Jaya, Tuan Mohd Azizi bin Mohd Zain

10.45am Officiating Ceremony
Datuk Bandar Petaling Jaya, Tuan Mohd Azizi;
ADUN, YB Yeo Bee Yin;
Councillor of Zone 5 Petaling Jaya, Mdm Bopo Wong Yuet Leng ;
DUBA chairman, Mr. Joe Tan&SHC Executive Director, Mr. Teo Chiang Kbhai.

10.55am Pledging Ceremony
11.20am Refreshment at Tappers Café for all
11.40am Press conference (for press and VIP spokespersons only)

12.00pm END
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Sekretariat Media

Unit Perhubungan Awam,

Majlis Bandaraya Petaling Jaya,
Tingkat 1, Ibupejabat MBPJ,
Jalan Yong Shook Lin,

46675, Petaling Jaya.

Laman web : www.mbpj.gov.my , facebook: Petaling Jaya City Council,
twitter : pjcitycouncil, emel : media@mbpj.gov.my
Tel : 03-7956 3544 sambungan 203/208, Faks : 03-7958 2695

Sebarang pertanyaan atau maklumat lanjut, sila hubungi :
Pegawai Komunikasi Korporat MBPJ, Puan Zainun bt Zakaria, 019-223 9604, zainun@mbpj.gov.my
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